YDOK MameMamuku



COXPARWITB
B






4yerioBek nosry4vyaer
C MOMOLL|bIO 3PEHUS.




Y KOoro camoe ocTtpoe 3peHue?




?

KTo nyJlwle Bcex BUOUT HOYbIO




KTO N3 XMBOTHbLIX BUOUT
TONMbKO ABNXYLUNEe OOBbEKTbI

?




Y Kakoro XXMUBOTHOro rna3sa pacnoJsioXeHbl
Ha cneuunanbHbIX aHTeHHaX — cTebenbKax,
N ewe y Hero ecThb

30x3




Ha kaxxgom Beke - "“"‘\\
y Yyernoseka

HacuMTbIBaeTCS Q

no S0 DECHWLI. o

CKOMbKO AHEN «XKUBET» OfHa PeCHM4YKa"?
3Ha4YeHne JaHHOro BblpaXXeHUS
OyaeT OTBETOM Ha 3TOT BOMpPOC.

20x3+20=100



8x3+7x3=(8+7) x3
6x8+4x8=10x38
17 x5 +3 x5=(17+3) x5



3aMeHUu CyMMOU pas3psaaHbIX
crnaraemMbiX

35=30+5
29=20+9
97 =90 + 7
16=10+ 6




YMHOXeHue
ABY3HaA4YHOrIo
yucna Ha
OAHO3HAa4YHOe

23x4




23 x 4=(20 + 3)x4=
80+12=92



20 + 3






pa3pAaOHbIX crnaraeMbiX
2. YMHOXY Kaxaoe

craraemoe.
3. CnoXxy pe3vnbraTthbl.




23 X 4 =
2 X435 =
40 x 2 =
7 x11 =
32 x 2=
12 X 5 =
15x3 =






Konsa npouutan 21 cTpaHuuy KHUrM,
YTO COCTaBJISIET YeTBEPTYH0 4YacCTb
BCero ee oonema.

CKonbKoO cTpaHuu B KHUre?

CKonbKo cTpaHuy octanocb npovyutatb Kone?
21 cTp.

#

21x4 =84 ( cTp.)
84-21=63 (cTp.)

OtBeT: Kone octanocb npouyutatb 63 cTpaHULbI.



Henb3s cmoTpeTb nepenaym no teneBnNaeHuro
oonee

3a KOMNbLIOTEPOM AEeTAM Ballero Bo3pacTa
MO>XHO 3aHUMaTbCS 6e3 oTpbiBa

CaauTbca OoT 3KpaHa TeneBu3opa HY>XHO




L CoRAC masa




OTOT OBOL, BoratenLlinn NCTOYHUK KapoTUHa
[TpekpacHO NUTaET 1 YKPENMSET rnasa,
NnoMOraeT npenoTBpaTuTb ONM30pPYKOCTb.

Mopkosb — 0 CBekna - 62

Pena — 1 a—26

YCTaHOBIEHO,
YTO 3Ta Aroga UCKIIOYNTENbHO NMosie3Ha ans rnaas:
OoHa obecnevynBaeT xopollee KpoBOCHabXeHue rnas,
CHW)KaET YTOMSIAEMOCTb.

YepHuka — 0 3emris
ManuHa — 1 Cmop




Onpegenute «Ha rnas»!

3 CM.

38 cm.

4 cm.

6 cm.



CerogHs Ha ypoke

A Hay4uncA.....
bbis10 UHMepecHO...
bbirio mpyoHo...
5 nMoHsi1, Ymo...

5 6b1 xXomen pacckazamb opyay,
KOomopo20o He 6bI1/10 Ha HaweM ypoKe O...



